

## Артисты едут в Заполярье

Коллектив породского драматического театра приглашен на гастроль в Заполярный город Нарьян-Мар. В связи с этим план летних гастролей изменен.

С первого по тринадцатое июня артисты дадут ряд спектаклей в Вельске, с четырнадцатого по двадцатое июня в Ерцево. Затем по Печорской железной дороге они

переедут в Печору. Следуя на пароходе в Нарьян-Мар, коллектив театра покажет свои работы трудящимся Усть-Усы, Шелье-Юр, Усть-Цильмы и Нового Бора. Гастроли в Заполярье продлятся до начала августа.

Новый театральный сезон в Котласе откроется в начале октября.

---

Адрес редакции: г. Котлас, ул. Ко

---

СЛ—08879

25 МАИ 1955

СОЦ. СЕВЕР  
г. Котлас